

**Σύλλογος μελών ΔΕΠ Ιατρικής Σχολής  
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης**

Θεσσαλονίκη 10 Σεπτεμβρίου 2012

**ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ  
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΕΛΩΝ ΔΕΠ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ Α.Π.Θ.**

Η Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μελών Δ.Ε.Π. της Ιατρικής Σχολής του Α.Π.Θ. συζήτησε διεξοδικά τις εξαγγελθείσες από τον Υπουργό Οικονομικών περικοπές των μισθών των πανεπιστημιακών.

Οι περικοπές αυτές, οι οποίες έρχονται ως συνέχεια στις ήδη μειωμένες κατά 25% από το 2010 αποδοχές μας, κρίνονται δυσβάσταχτες, απαράδεκτες και άδικες, διότι επιβάλλονται σε μισθολόγιο καθηλωμένο από το 2004 σε αντίθεση με αντίστοιχα μισθολόγια άλλων κλάδων. Οι αποδοχές του πανεπιστημιακού καθηγητή έχουν ήδη δραματικά μειωθεί τα 2 τελευταία χρόνια σε σημείο που με δυσκολία καλύπτει το πλαίσιο αξιοπρεπούς ανταπόκρισης στις επιστημονικές και κοινωνικές για το λειτούργημά μας απαιτήσεις. Αυτή η οικονομική υποβάθμιση του κλάδου μας δεν έχει γίνει επαρκώς γνωστή στην κοινή γνώμη από τα Μ.Μ.Ε.

Σεβόμενοι απόλυτα τις οικονομικές δυσκολίες της χώρας μας και έχοντας επίγνωση του ακαδημαϊκού μας ρόλου θεωρούμε ότι κατ' ελάχιστον πρέπει να απαιτήσουμε :

1. επανεξέταση των περικοπών που έχουν εξαγγελθεί,
2. ορθολογικό και δίκαιο υπολογισμό των μειώσεων στα ειδικά μισθολόγια με βάση τις αποδοχές του 2004,
3. αξιοπρεπείς αποδοχές, ανάλογες της αποστολής και της προσφοράς μας.

Δηλώνουμε ότι ο κλάδος μας θα αγωνιστεί για να σταματήσει η απαξίωση των πανεπιστημιακών από την πλευρά της πολιτείας.

Καλούμε τα μέλη μας σε εγρήγορση και συσπείρωση γύρω από τα συλλογικά μας όργανα και σε απεργιακή κινητοποίηση με αποχή από το ακαδημαϊκό και κλινικό έργο μέχρι την Παρασκευή 14 Σεπτεμβρίου.

Επόμενη Γενική Συνέλευση την Δευτέρα 17 Σεπτεμβρίου στο αμφιθέατρο του Π.Γ.Ν. ΑΧΕΠΑ  
όπου, σε συντονισμό και με τις αποφάσεις της ΠΟΣΔΕΠ, θα εκτιμηθεί η συνέχεια των  
κινητοποιήσεων.

Για το Δ.Σ

Ο Πρόεδρος

Ο Γ. Γραμματέας

Ι. Νηματούδης

Γ. Κυριαζής

Καθηγητής Ψυχιατρικής ΑΠΘ

Καθηγητής Βιοπαθολογίας –Εργαστηριακής  
Ανοσολογίας ΑΠΘ

